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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ-SP. 

 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de São 

Bento do Sapucaí, realizada no dia doze de julho de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, de 

forma presencial nas dependências do Espaço Social. Aos doze dias do mês de julho de dois mil e 

vinte e três, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente de São Bento do Sapucaí – SP na qual estavam presentes: As senhoras representantes do 

CMDCA: Virgínia Cistina da Rosa, Maria do Carmo Santos Silva, Rosekelly Benedita Oliveira, 

Valéria dos Santos Costa Camargo, Rosa Maria de Souza Costa, representando a Secretaria de 

Cidadania a Sra. Suely Dias Venâncio Costa. Sra. Suely iniciou a reunião cumprimentando a todos, 

em seguida Sra. Virginia explicou aos membros presentes que houve um equívoco em relação à 

indicação da Sra. Andreia Lúcia Rodrigues Rosa indicada pela instituição CEPROCOM, e na do Sr. 

Arthur Lamy indicado pela OAB. De acordo com a LEI Nº 2039 de 05 DE ABRIL DE 2019, na 

seção II – Dos Membros do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, no Art. 

14- Os membros do CMDCA exercerão mandato de 02 (dois) anos, permitida uma recondução. Os 

membros indicados já exercerão dois mandatos. Dessa forma as novas indicações para compor o 

CMDCA no biênio de 2023 a 2025, a Sra. Maria do Carmo Santos Silva foi indicada como titular e a 

Sra. Rosekelly Benedita Oliveira como suplente para representar a entidade CEPROCOM. Sra. 

Virgínia relatou que ainda está no aguardo das indicações da OAB, a solicitação foi realizada 19 de 

maio de 2023 e protocolada no dia 23 de maio de 2023 e até o momento não obteve retorno da 

referida solicitação. Após essa indicação será necessário realizar a votação de uma nova diretoria 

executiva. Sra. Rosekelly apresentou aos membros presentes a documentação da Obra Social São 

Benedito para inscrição no CMDCA, foi aprovado por todos os membros presentes, sem ressalvas. 

Sra. Suely informou sobre a parceria feita com a Fundação Paiol Grande. Serão disponibilizadas 

vinte vagas. Quinze serão para alunos da rede pública estadual (E.E. Dr. Genésio Cândido Pereira, E. 

E. Jardim dos Cisnes) e cinco para rede municipal, contemplando as escolas que estejam na faixa 

etária 08 a 14 anos, como critério utilizarão as melhores notas, frequência escolar e comportamento. 

A temporada de férias será do dia 20 ao dia 29 de julho. Sra. Virgínia apresentou aos membros 

presentes a A.F (autorização de Fornecimento)– Nº 1345/2023 complemento para a compra dos 

materiais do Projeto denominado ‘’Programa SESI-SP Atleta do Futuro’’ apresentado em reunião 

ordinária do CMDCA no dia doze de abril de 2023, e aprovado por todos os membros presentes. 

Para finalizar Sra. Carmen perguntou como está o Processo de Escolha do Conselho Tutelar 2023, 

Sra. Virgínia informou que houve apenas sete inscritos e somente cinco fizeram a prova de 

Conhecimento e Avaliação Psicológica, todo o processo esta sendo publicado no site da Prefeitura 

Municipal de São Bento do Sapucaí. Informou também que a 314ª Zona Eleitoral de Tremembé 

encaminhou um e-mail disponibilizando o empréstimo de urnas eletrônicas para Eleições Unificadas 

dos Conselhos Tutelares, que está prevista para acontecer no dia 01 de outubro de 2023, os membros 

presentes, não acharam necessário, relataram que o número de pessoas que votam na eleição do 

Conselho Tutelar no município é poucas. Nada mais havendo a tratar, fica encerrada a sessão e eu, 

Virgínia Cristina da Rosa, lavro esta ata. 

 

 


